

据悉，比特币是在2009年出现的，它最初的价格还不到1美分，仅需1美元便可兑换1300个比特币，若依照往常的汇率换算，往常1美元相当于6.425元群众币，也就是说，比特币最初的价格大约是往常的6元左右。

比特币的概念最早由中本聪于2008年11月1日提出，2009年1月3日正式出世[1]。依照中本聪的思绪，想象公布开源软件，并在其上树立P2P网络。比特币是P2P方式的数字货币[52]。比特币的买卖记载是公开透明的。点对点传输意味着聚集的支付系统。与大多数货币不同，比特币不是由特定的货币机构发行的。它是依据特定算法经过少量计算生成的。比特币经济运用整个P2P网络中多个节点组成的散布式数据库，对一切买卖行为中止确认和记载，运用密码学的想象，保证货币凝滞各个环节的平安。

一、P2P的去中心化特性和算法可以保证货币价值不会被制造少量比特币人为布置。基于密码学的想象可以使比特币只能由真正的一切者转让或支付。这也保证了货币一切权和凝滞买卖的匿名性。比特币的总数十分有限和稀缺。货币体系曾经在四年内具有不逾越1050万，总数将永世限制在2100万。2021年6月，萨尔瓦多经过《萨尔瓦多比特币法法案》，使比特币成为国际法定货币。9月7日，比特币正式成为萨尔瓦多的法定货币，成为世界上第一个赋予数字货币法律位置的国度。

二、2021年9月24日，中国群众银行公布《关于进一步防范和应对虚拟货币买卖投机风险的通知》。通知指出，虚拟货币不具有与法定货币相同的法律位置[48]。2021年11月10日，比特币价格再创新高，初次迫近69000美元/枚.....每当比特币进入主流媒体的视野，主流媒体总会请一些主流经济学家来剖析比特币。此前，这些剖析总是关心比特币能否是骗局。明天的剖析一直聚焦于比特币未来能否成为支流货币。狡赖的焦点经常集合在比特币的通缩特征上。[12]许多比特币玩家被比特币不能随意发行的梦想所接收。与比特币玩家的态度相同，经济学家对比特币2100万的活动总量两极分化。

三、凯恩斯主义经济学家以为，政府应自动调控货币总量，使用货币政策的松紧水平及时为经济加油或刹车。因此，他们以为比特币活动聚合货币舍身了可调整性，更蹩脚的是，它将不可防止地招致通货紧缩，损伤局部经济。奥天时经济学家的观念完整相同。他们以为政府对货币的干预越少越好。活动的货币总量形成的通货紧缩没什么大不了的，甚至是社会提高的标志。比特币网络经过“挖矿”发生新的比特币。所谓“挖矿”，实质上是用计算机处置一个冗杂的数学效果，保证比特币网络散布式记账系统的一致性。比特币网络会自动调整数学题的难度，让整个网络每10分钟就能取得一个合格的答案。随后，比特币网络会生成肯定数量的比特币作为区块奖励，奖励取得答案的人。

本站：比特币（Bitcoin）的概念最初由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式出世。依据中本聪的思绪想象公布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P方式的虚拟的加密数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的领取系统。

与一切的货币不同，比特币不依托特定货币机构发行，它依据特定算法，经过大批的计算发生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点形成的分布式数据库来确认并记载一切的买卖行为，并使用密码学的设想来确保货币凝滞各个环节平安性。P2P的去中心化特性与算法自身能够确保无法经过大批制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计能够使比特币只能被真实的具有者转移或领取。这十分确保了货币所有权与凝滞买卖的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的不同，是其总数量非常有限，具有极强的稀缺性。

2021年1月8日，比特币价格突破40000美元。

不可胜数。

由于这是一个投机的进程，没有几人能够掌握，甚至即使掌握住了一段大的波段，未来也会由于急需投机为亏回去。

但是股票不同，股票固然10年指数上没有涨跌，但是却具有着一个规律的坚定。

就是有熊必有牛，每一次的熊市事前必有牛市发生。

所以，优秀的投资者能够使用这样的坚定中止大约率的、继续的赔本。

在熊市的底部区域里布局，在牛市的高位获利。

从而抵达一个复利的结果。

就好比一轮牛熊市里赚3-5倍，那么两轮完整的牛熊市就是10-25倍左右了。

而一轮残缺的牛熊市里个股的涨幅基本都是3倍起步的，因此，做股票比作比特币靠谱多了。

股市有公司实体资产背书，也就是你买了股票，相当于持有了公司的股份，也就是公司资产的局部持有人，也是受益的享有权，公司的盈利才干或资产的增加，都会带来股票价值的提升。而比特币，没有任何逻辑支持他下跌，也没有任何资产支持或背书，终究是个小众圈子。

茅台股价从最低位买入持有到往常，平均每年有10多倍收益，而比特币的收益更令人惊讶，10年2600万倍。有人不由要问，一般人投资什么可以5年赚10倍？

假定想要完成5年10倍收益率，每年的平均收益率就是200%，那么必需投入高风险的资产，才有能够完成这样的收益率。但是投资高风险资产不用定代表你就可以动摇完成如此巨额收益率，一旦风险发生，也会带来本金的丧失。

一般人的投资渠道比拟少，稀有的投资无外乎：股市、楼市、黄金、外汇期货、比特币，再就是信托、股权投资、守业等，其中，能够做到5年赚10倍的，可以说不可胜数。

拿楼市来说，假定回到十年前，在一线乡村中心肠位买套房子大约能做到5年赚10倍，但是往常，生怕不论哪个一线乡村的房价在未来5年都很难赚10倍。

至于黄金、外汇期货，这些关于一般投资者来说，就是九死终身的赌博，而且国际有很多这样的黑平台，能够在后台修正数据，人为布置行情。炒黄金、外汇期货能赔本的简直没有，投在多钱进去都似乎肉包子打狗，更别说5赚10倍的。所以，对比下去，有能够做到5年赚10倍的投资，能够只需股市、比特币、守业和股权投资了。

说到股市，很多人估量会望而止步，由于十年前的中石油如今拿着还是亏钱的，中石化拿到如今能够也只是保本，假设持有像长生生物、康得新、康美药业、保千里等等这些股票，更是血本无归。有人会说，这些股票只是个案，不能用个案来替代所有，但合众小e还是想说，以后A股像长生生物、康美药业这类的公司会更多，由于A股的生态曾经发生变化了，别说5年10倍，5年有1倍的收益就很不错了。

在这，冗杂说下比特币，这玩意比股市的风险还高，固然我们看见比特币10年涨了2600万倍，但10年又有几团体享用2600万倍的收益？倒是看见不少投资数字货币的人，在巨额收益的诱惑下，本金不时被吞噬。至于守业和股权投资，这在就不详说了。

假设想5年10倍收益，就要选择高收益的产品，但一旦发生风险，本金都会遭遇丧失，高收益面前肯定随同着高风险。其实，均匀每年30%的收益就曾经很高了，曾经逾越巴菲特每年均匀21%的收益。

所以，在投资理财中要合理的手段收益率，一个手段收益率可以辅佐我们愈加有手腕和针对性完成肯定的收益率，但是这样的手段不可以过高，也不可以过低。

比如你定一个巴菲特每年收益率的目的，这清楚有点难，假设你定一个4%的年化

收益目的，似乎又太冗杂抵达。所以你需求制定一个切合实际状况，并且契合自己预期收益的目标，这样才可以针对性完成。对普通人而言，5年翻10倍的收益目标基本上不能够完成，所以应当区分自己的实际状况以及投资理财才干的大小来决议。

需求处置搅扰的趋向、买卖点，识别庄家意向和主力资金流向，股票深套想要解套，选股、买卖点控制不好，可以私信猫九 关心股票股市猫九，投资不迷路！

彩票有人中了500万，为啥还有人天公开班？

比特币自觉行之日起何止翻了十几倍，上万倍都有了，但是明天是涨是跌只需鬼知道。

股市十年不涨的是指数，况且这个上证综指是严酷失真的，很多个股如今都创新高了，散户不光是韭菜，即使是韭菜也不能这么勇往直前。

股市确实风险比放款大，但那要看从多长的周期来看，从中国股票市场树立以来，均匀年增加率也在8%上述文章内容，远超放款和CPI，如果选到茅台、格力、腾讯这种票，如果本金有那么几万，基本已经财务自在了，而且这种票比比特币平安多了。

比特币是虚拟货币，中国并没有支持；而股市是国度封锁的，遭到国度的监控。

你是置信有国度监控的股市还是没有遭到国家监控的比特币？而且比特币不能够一直长存，但是国家监控的能否会长存，是看国家的弱小与否，只需国家弱小了，什么都好说。

比特币翻了十几倍？你是要从什么时合并端算，理论上比特币远远不止翻十几倍。

比特币最初的价格是0.0025美元，而现在的价格是9297USDT左右， $9297/0.0025=3718800$ 倍，三百七十多万倍了！

比特币是在17年病毒敲诈事情之后才被很多人熟知的，17年比特币开如似乎才1200美金左右，前面由于这个事情就开如猛涨，到年底最高到了两万美金左右。因为暴涨，所以关心的人越来越多，但和股市比起来资金量和人数都比不了。一个主要的缘由是由于国家的管控政策。

比特币交易一直都没有被合法化，大资金普通不敢进到外面，因为17年后出现过很多银行卡被解冻的事情，钱太多要套现是个效果。

还有比特币风险要比股市大的多了，特地是炒合约的人，可能突然就给你爆仓了。比特币涨跌都是没无限限制的，也没有熔断机制，突然跌为0也不是不可以的事。所以普通人不清楚的情况下还是不敢玩的，再说股票十赚倍的票也是有的，比特币并不是每年都给你十倍收益的，收益越高，风险越大。

比特币不只是只要涨跌的风险，还有政策上的风险。国家一声令下，有时分跑都跑不掉！

能把投机做得好的都是少数人，大部份人都是来亏钱的，不论这个产品涨幅有多高，兽性的东西，很难说得清楚。比特币就算是一直涨也会有人亏钱的，能做到佛系的人很少，能做好波段的人更少。所以不要说比特币比A股好炒，非常的人，在A股炒不好的，来炒比特币照样也要亏钱的！

你只看见贼吃肉，没看见贼挨打啊！

说说“我的一位冤家”的阅历：2018年终进入币圈，迎风顺水，一个月内做到资金翻番，各种新颖的玩法头昏眼花，觉得立刻就要步入高富帅，走上人生巅峰了。但是，paiji，没有一丝丝防范，资产快速下滑简直归零。致使于事前做股票时，吃一两碗大面也依然能笑看风云，终究哥也是见过世面的人。股票牛市的时分也不阻碍大把的人认仔细真的做着活期理财，他们享用着，他们的脸上弥漫着稳稳的幸运。

喜欢坐过山车的人不会了解坐旋转木马的浪漫。

觉得楼上张大仙的话 有点 搞笑

。优秀的投资者可以应用这样的动摇停止大约率的、继续的亏本。

在熊市的底部区域里布局，在牛市的高位获利。我想问下底是几 牛是多长？

就好比一轮牛熊市里赚3-5倍，那么两轮残缺的牛熊市就是10-25倍左右了。我想问仙哥你两轮牛吃到了吗？

从我身边来说包括我自己同时玩这两种金融产品的人真的是挺普遍的。

之所以有些人只炒股 不炒币最根本的缘由还是：在大a股，首先你要懂政策炒作吧，这是炒股票的人的选修课

其次你要懂微观经济吧，每个月zf的放水量是几，直接决议的股票的涨跌幅

1月放水，股票从2800直接到3200

2月波动一下，少放水，结果股票横盘了

3月再次大放水，下个月股票怕又是勇猛

懂得了微观经济你的看基本面吧

炒股一个跌停，明天可能还能抢跑

比特币没有基本面

那我们看看技术？

往年3月12 比特币一天跌2500万

你要是做合约你连加保证金大约平仓的机遇都没有 破产跟暴富就是一念之间

股票玩家受得了这涨幅吗？还是美金！

这个风险率普通股票玩家是受不了的，太抚慰了

比特币，最初的价格是0.0025美元，从2012年第一次减半开端，价格上的庞大涨幅让越来越多的人知道了比特币。经过十年的展开，比特币价格在2017年12月份最高时抵达了20000美元，涨幅高达800万倍。

在阅历过最高峰后，比特币价格开端回落，现价是10000+美元，与最初相比，涨幅是400多万倍。因此，十年400万倍，这是很多人没有想到过的，无疑，比特币造富了一批人，但也不是每一个参与的人都获得了报答

历史 总会重演，但是局部股民继续盈利的状况却没有改动。为什么不论行情好坏，仍会出现这样的局面呢？一方面是不时有不懂市场的新股民进来，另一方面老股民缺少总结阅历。老股民的效果大致又可以分为两种，一是思念牛市，希冀快速亏本，但是没有止盈止损准绳，及时赔本也是暂时，二是进修不得法，每天观看盘面行情似乎很忙，却不能了解行情走势的逻辑，经常会走入死胡同，在过失的路上悬崖勒马。

在A股市场，有的散户已熬出青丝，付出的青春换来的是煎熬和盈利，及时十几年过去，本人的炒股水平照旧不见提高，大约那不算阅历，只是异常的方法错了好多年，区分一个散户能否干练，不是股龄，是对市场的见地和格式

十年不涨，自身来说是不对的。

大盘指数看似十年不涨。

但是优质的白马价值股，一直在波动下跌。

这些优质的核心资产，不是十年不涨，而是十年几倍十几倍的涨。

比特币是一种网络虚拟货币，就相似于我们以前玩的Q币，但实质上不同。比特币可以用来套现，可以兑换成大少数国家的货币。你也可以用比特币置办一些虚拟物品，比如网络游戏当中的衣服、帽子、装备等。只需有人接受，你也可以使用比特币置办理想生活中的物品。

比特币最初由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式出世。依据中本聪的思绪设计公布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P方式的虚拟的加密数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付零碎。

2019年6月22日黄昏，当人们正处于周末的抓紧外形时，比特币价格悄然突破了1万美元大关。虚拟货币报价网站CoinMarketCap的数据显示，比特币当日最廉价为11157.35美元，大约7.8万元大众币，比起2019年年终的3768.84美元，下跌了19.6%。

这种加密货币以价格波动猛烈而知名，2016年末至2018年间，比特币价格从区区几百美元飙升至逾2万美元，随后又大幅回落。

加密货币专家表示，主流市场对加密货币及其底层区块链技术重新发生了兴味。

比特币的最新兴起，归功于美元走软和Facebook计划推出的新数字货币Libra。